
KM08 Kümnendmurdude liitmine ja lahutamine järguületamiseta,

kohtade arv kümnendmurrus võrdne

�� Jäätis maksab 4 krooni ja 40 senti.

Pulgakomm maksab 2 krooni ja 55 senti.

Kui palju maksavad pulgakomm ja jäätis kokku?

4, 4 0 kr
+ 2� 5 5 kr

kr

Vastus: .……………………………………………………………………………………………………..

��Mikk ja Margus on vennad.

Marguse pikkus on 1,76 m.

Mikk on Margusest 0,64 m võrra lühem.

Pikem on ..........................................................

Kui pikk on Mikk?

Kümnendmurdude liitmisel ja lahutamisel kirjutan

� täisosad üksteise alla

� komad kohakuti

� murdosad üksteise alla

(kümnendikud kümnendike alla,

sajandikud sajandike alla jne)

Margus Mikk

.............. m .............. m
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KM08 Kümnendmurdude liitmine ja lahutamine järguületamiseta,
kohtade arv kümnendmurrus võrdne

.................... kg

.................... kg ................... kg ............ kg

�� Arvuta.

2,33 + 1,24 65,8 – 41,5

0,381 + 8,215 7,194 – 2,032

�� Kalamees püüdis järvest kolm latikat.

Üks kala kaalus 1,3 kg.

Teine kala oli sellest 0,2 kg kergem.

Kolmas kala kaalus 1,2 kg.

Kui palju kaalusid kalad kokku?
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